

舒尔茨要求实行电动汽车配额

据媒体报道，社民党总理候选人舒尔茨（Martin Schulz）要求在欧洲针对电动汽车实行强制性配额，以加速实现电动汽车的突破性发展。据《南德意志报》报道，未来德国将针对汽车工业实行“五项计划”，舒尔茨这一要求是该计划中的一部分。

舒尔茨表示：“德国汽车工业必须在电动汽车方面做的更好”。此外，舒尔茨还宣布针对汽车工业实施明确的法律规定，同时对尾气排放的极值进行严格控制。其称：“我们将对汽车行业施加更多的压力。”舒尔茨要求，汽车行业和联邦交通部在下半年内各自检测，制造商如何对柴油汽车进行技术改造。

联邦政府内部针对电动汽车配额问题产生了分歧。由社民党领导的环境部和经济部表示支持实施相关规定，联邦交通部则对此持否定态度。

目前，购买奖励金促进了电动汽车在德国的销售，但尚未产生极大的推动作用。上路的电动汽车数量远低于 10 万辆。联邦政府曾于今年年初表示，目标是于 2020 年使 100 万辆电动汽车投入使用。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 8 月 11 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn